

3 апреля учащиеся, родители и преподаватели Светлоярской детской школы искусств посетили замечательный концерт инструментальной группы Волгоградской областной филармонии «Фолк-экспресс» с участием солистов ансамбля народной и эстрадной песни им. Г. Пономаренко (руководитель – заслуженный работник культуры РФ Владимир Коньшин), который состоялся на сцене актового зала Светлоярской СОШ № 2 им. Ф.Ф. Плужникова.

Всех зрителей покорило разнообразие концертного репертуара – народные обработки, джазовые композиции, известные популярные отечественные и зарубежные мелодии. Ведущая программы знакомила слушателей не только с музыкальными произведениями, но и с инструментами в составе ансамбля, интересными фактами из истории. Каждый музыкальный номер приветствовали с восторгом и бурными аплодисментами.

По окончании концерта зрители выразили участникам «Фолк – экспресса» восторг и огромную благодарность за профессионализм, радость и хорошее настроение!